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Ejercicio 1

Encontrar las funciones generatrices—para las siguientes sucesiones (por ejemplo en el caso de |
. . spuest: ida es ynol+az+az2+a%4.. ni) axt).
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(¢) L,=1.1,~L..

(d) 0,0,0,0,1,1,1,1,1,1,1,...
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Ejercicio 4.(5 pts.) Scau (an) y (bn) las sucesiones asociadas a las funciones generatrices A(z) =
z:—'—ij y B(z) = 5 +2x - Sea (cn) lawdc ambas sucesiones. jCudnto vale ¢19?
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B(x)

ptsd<Sean_(a,) y (bn) las sucesiones asociadas a las funciones generatrices A(z)
= Sca (en) la convolucién de ambas sucesiones. jCudnto vale ¢1?
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Ejercicio 5
Verificar que (1 — x — 22 — 2% — 2* — 2° — 25)7! es la funcién generatriz de la cantidad de formas en que
podemos obtener un nimero n como suma de las tiradas de un dado (todas las necesarias).

Ejercicio 6
Hallar la funcién generatriz de la cantidad de formas que tiene un cajero automatico de dar n pesos. Los
cajeros solo poseen billetes de 100, 200, 500 y 1000 pesos.
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Ejercicio MO4: Cuatro maestras salen de pa-

seo con seis nifios y deciden formar tres grupos. %« é! ‘% i\,)%
& — ) 1 /’QS

;Cuantas formas hay de formar los grupos si ca-

da uno debe contar con alguna maestra y algin

alumno?
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A) 5(4,3)S(6,3)
B) Sob(4, 3)Sob(6,3)

C) S(4,3)Sob(6,3)

D) Ninguna de las anteriores
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Ejercicio MO4: Cuatro maestras salen de pa- { % @ @
_ seo con seis nifios y deciden formar tres grupos. ! A | ‘? /K/ gr ST~
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